



省体育局局长李政来滨调研

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 王健 报道)5月29日上午,省体育局局长李政来我市调研,市委副书记、市长宋永祥陪同。

李政先后到魏桥国科(滨州)科技园、渤海先进技术研究院进行了调研,详细了解了项目规划建设和运营情况,对我市聚集科技创新引领,积极推进“双型”城市建设,不断深化“产学研”合作,持续增强自主创新能力、赋能传统优势产业等做

法,给予了高度评价。调研期间,李政还详细了解了魏桥创业集团投资的国家羽毛球训练基地(山东羽毛球训练中心)规划建设情况。在得知项目选址已经确定,后续工作正在紧锣密鼓展开的时候,他对滨州市委、市政府高度重视体育事业表示感谢,并希望羽毛球等体育运动能为滨州的推广和全民健身运动起到积极引领作用。

市委组织部召开创建全国文明城市动员大会

滨州日报/滨州网讯(记者 陈卫 通讯员 张岩春 报道)5月29日,市委组织部召开创建全国文明城市动员大会,对创建工作进行动员部署。市委常委、组织部部长曾晓黎作动员讲话。

会议强调,要聚焦党性锤炼、攻坚克难、机制优化、素质提升、机关建设再出发,全力做好组织部门“7+4+N”重点攻坚突破项目,推动各项工作“活起来”“热起来”“动起来”,为现代化富强滨州建设提供坚强组织保证。

济南海关关长赵儒霞来滨调研

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 报道)5月28日,济南海关党委书记、关长赵儒霞一行到滨城区调研。市委常委、常务副市长张宝玺陪同。

赵儒霞一行先后赴中裕食品、亚光家纺调研参观,详细了解企业进出口贸易和市场开拓情况,并为亚光家纺AEO高级认证企业授牌。赵儒霞表示,济南海关将加大对滨城区企业支持力度,做好政策指导,进一步优化监管,为企业高质量发展提供更好服务。

标题新闻

- 5月28日,2021年山东省老年人乒乓球比赛在滨州乒乓球馆开幕。中国老年人体育协会副主席李有林,市人大常委会副主任吕德章,市政协副主席、市总工会主席商玉昌出席开幕式。
- 5月28日,副市长郝吉虎就就城区环境质量改善工作实地督导新立河水质和雨污分流改造工作。
- 5月28日,滨州市民营经济发展服务中心举行揭牌仪式。副市长曹玉斌出席仪式,并为滨州市民营经济发展服务中心揭牌。
- 5月29日晚,2021年市、区两级“最美科技工作者”发布暨“众心向党、自立自强”主题汇报演出活动举行。副市长曹玉斌出席。
- 5月30日,省教育厅二级巡视员吴建华一行来我市,对2021年普通高校招生考试(夏季)与普通高中学业水平等级考试进行考试安全、考务实施和疫情防控等方面检查。

以生态环境高水平保护推动富强滨州高质量发展

(上接第一版)余春明强调,要突出政治站位,从讲政治、惠民生、谋发展的责任看环保,切实增强抓好生态环保的政治自觉、思想自觉和行动自觉,确保认识到位。要突出落实落细,严格按照“党政同责、一岗双责、终身追责”的要求,压紧压实属地管理、部门监管、企业主体三个责任,确保责任到位。要突出攻坚重点,确保防控到位。聚焦水污染治理、大气污染治理等重点领域,对全市污水处理厂排放标准全面提升,加大城区雨污分流改造力度,持续开展扬尘专项整治。抓实环保督察问题整改、环境信访问题办理,强化日常监管,推动生态环境保护工作长治长效。要突出严查追责,保持高压态势,落实“终身追责”,建立长效机制,确保处理到位,以实干和担当推动实现天更蓝、水更清、山更绿、环境更美丽,为现代化富强滨州建设提供有力生态保障。

宋永祥在主持会议时强调,要提高站位,践行习近平生态文明思想,落实绿水青山就是金山银山的发展理念,坚持以人民为中心的发展思想,对存在的环境突出问题和信访案件主动认领、对号入座、举一反三,做到深入分析、科学研判、明确重点,真正把问题找准、把任务捋清、把措施落实,确保找准病根、对症下药、根除顽疾。要找准穴位,针对水、气、声、渣、土等领域的短板弱项,梳理形成标准、任务、问题、措施“四张清单”,严格落实工程、管理、执法“三项措施”,全力整改突出问题,严厉打击环境违法犯罪行为。要工作到位,压实责任、抓实机制、严实作风,把生态环保工作部署到位、措施到位、落实到位,做到有安排、有执行、有实效,推动生态环保各项任务落地见效。各县市区委书记、各市直开发区党工委书记作表态发言,市纪委监委、市委组织部、市公安局、生态环境局负责同志通报有关情况。曾晓黎、王晓娟、张廷廷、孟晓雷、巩洪波以及市生态环境委员会副主任、委员,各市级河(湖)长、湾长;市法院院长、市检察院检察长,各县市区委书记、县市区区长,各市直开发区党工委、管委会主任,市直相关部门单位主要负责同志;各县市区、市直开发区分管生态环境工作的负责同志、生态环境分局局长,全市各化工园区主要负责同志,各乡镇办(工)委书记,全市重点企业主要负责同志参加会议。

打造黄河流域生态保护和高质量发展“滨州样板”

(上接第一版)会议强调,要突出生态优先,构筑绿色生态大通道。加强重点区域生态建设,实施好沿黄生态廊道建设、海岸带整治修复、滩区综合治理提升等重点工程,构建“一带两区”生态保护格局。加强环境污染系统治理,推进实施新一轮“四减四增”行动,深入开展大气、水、固体废物治理专项行动,集中攻坚、标本兼治。加强水资源节约集约利用,严格落实以水定城、定地、定人、定产,倒逼发展规模、结构、布局优化,大力推进农业节水增效、工业节水减排、城镇节水降耗,全面提高水效率和效益。会议指出,要坚持实业为基,打造高质量发展增长极。抓好科技创新这个动力,打造科创资源聚集区。抓好实体经济这个基础,加快推动主导产业向战新产业转型、传统产业向优势产业升级。抓好对外开放这个基点,优化沿黄达海综合运输通道,构建“通道+枢纽+网络”现代流通体系,加快推进滨州内陆港、综合保税区建设。抓好乡村振兴这个任务,发挥农科院、冬枣研究院等作用,推动富民产业做大、做优、做强。会议指出,要弘扬黄河文化,建设文旅融合示范区。强化黄河文化保护,推进滨州吕剧等非物质文化遗产

产保护,加强文物保护利用,发挥好文化传承作用。壮大现代文旅产业,高标准建设黄河文化旅游带,叫响“看母亲河、到滨州去”文旅品牌。开展文化交流活动,扩大“智者智城”城市品牌影响力。会议强调,黄河流域生态保护和高质量发展涉及面广、责任重大,各级各部门要突出规划引领,构建全市统筹、相互衔接、分级实施的规划体系。突出项目支撑,力争更多项目进入国家、省大盘子,全面夯实黄河战略实施的项目支撑。突出工作协同,进一步完善组织领导、工作推进、督导落实等机制。会议要求,要认真学习领会,真正学深悟透习近平总书记系列重要讲话精神及中央、省、市有关会议、文件精神,指导做好下一步各项工作。要深入谋划策划,争取一批国家重大项目、重大政策、重大资金,培育一批重点项目、特色项目、新兴项目,招引一批有文化内涵、有科技含量、有投资资源的优质项目,打造一批示范性、引领性、标杆性项目,以项目实施推动战略落地。要狠抓工作落实,全面压实责任,主动担责、主动作为,主动配合,汇聚形成推动战略实施的合力,努力走在前列、走在全国的前列。张廷廷、郝吉虎、曹玉斌、臧伟等参加会议。

省级生态环境保护督察在滨州

滨州力推生态环境保护督察反馈噪声问题整改

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 赵惠娟 王志学 高晓辉 报道)滨州市各级各部门以省生态环保督察反馈的问题为重点,聚焦群众反映强烈、影响群众生活的生态环境问题,举一反三、标本兼治、立足长远、边整边改、立整立改,积极回应群众关切,以实际行动全面提升生态文明建设和环境保护工作水平。噪声污染容易对生产、生活环境产生影响,一直是市民关注的热点环境问题之一。有市民反映:“滨城区黄河十二路至黄河十五路、渤海九路路边每日早4时左右开始有人用该处抽钢鞭,噪声过大,影响居民生活;滨城区黄河八路、渤海十路向南300米路东每日7时左右有人于该处抽钢鞭,噪声过大,影响居民生活。”经核查,市民所反映的情况属实,涉及责任人分别为市东街道一居民和彭李街道松鹤湖小区沿街一维修骑行电动车店主。针对反映的问题,市东街道迅速组

织人员赶赴现场调查处置,在用鞭场所竖立警示牌,要求停止在此处用鞭,避免噪声扰民。彭李街道迅速组织人员赶赴现场调查处置,5月22日上午11时20分找到刘某,对其进行劝诫教育。刘某诚恳认错,对因锻造造成扰民后果深表歉意,并承诺此后改用其他锻炼方式,不再扰民。针对噪声污染影响群众正常生活秩序,尤其是休息问题,结合今年中高考即将到来的实际,滨州市生态环境局联合市城市管理局、市公安局、市行政审批服务局、市教育局等部门及时启动开展“启动静音模式 助力考生应考”活动。活动自2021年5月25日至6月14日,重点控制时段为20点至次日6点,在此期间,执行《环境噪声污染防治法》及《声环境质量标准》规定的夜间环境噪声标准,所有可能产生噪声污染的单位和个人必须采取有效措施,防止产生各类环境噪声污染。同时还明确重点监控区域,昼间以各

学校周围为重点监控区域,夜间以居民住宅、考生住宿宾馆为重点监控区域,依据《环境噪声污染防治法》《山东省环境噪声污染防治条例》等法律法规,严格落实环境噪声排放要求。明确各职责部门,根据各自监管职责,对夜间产生噪声污染的项目从严审批和管理,加强中高考期间的日常监督管理,组织联合执法,加大巡查力度,对各类噪声污染违法违规行为依法严肃处理。为遏制噪声污染问题,有效改善滨州声环境,建立健全长效机制,滨州认真贯彻执行去年制订的《滨州市城区噪声标准适用区域划分方案》。按照方案,我市将城区划分为四类功能区,共197个区域,覆盖面积282.6平方公里。其中,1类声环境功能区16个,覆盖面积60.9平方公里;2类声环境功能区23个,覆盖面积94.9平方公里;3类声环境功能区12个,覆盖面积99.9平方公里;4类区146个,包含140条交通主干线和6条

铁路,覆盖面积26.9平方公里。《滨州市城区噪声标准适用区域划分方案》对每类功能区噪声排放规定了不同的标准:1类声环境功能区是指以居民住宅、医疗卫生、文化教育、科研设计、行政办公为主要功能,需要保持安静的区域。2类声环境功能区是指以商业金融、集市贸易为主要功能,或者居住、商业、工业混杂,需要维护住宅安静的区域。3类声环境功能区是指以工业生产、仓储物流为主要功能,需要防止工业噪声对周围环境产生严重影响的区域。4类声环境功能区是指交通干线及特定路段两侧一定距离之内,需要防止交通噪声对周围环境产生严重影响的区域,包括4a类和4b类两种类型。高速公路、一级公路、二级公路、城市快速路、城市主干路、城市次干路、特定路段、城市轨道交通(地面段)、城际轨道交通(地面段)、内河航道两侧区域为4a类,铁路干线两侧区域为4b类。

山东省第七生态环境保护督察组向滨州市移交群众信访件(第十六批)

第二轮省级生态环境保护督察信访情况汇总表

序号	县(市、区)	2021年5月28日(第十六批)			前日累计	全部累计
		来电	来信	合计		
1	滨城区	8	1	9	185	194
2	沾化区	9	0	9	64	73
3	邹平市	32	6	38	323	361
4	惠民县	8	0	8	130	138
5	阳信县	8	0	8	121	129
6	无棣县	6	2	8	152	160
7	博兴县	13	1	14	180	194
8	滨州经济技术开发区	7	0	7	35	42
9	北海经济开发区	0	0	0	6	6
10	高新技术产业开发区	0	0	0	15	15
11	市直部门	1	0	1	24	25
12	其他	0	0	0	1	1
	合计	92	10	102	1236	1338

山东省第七生态环境保护督察组向滨州市移交群众信访件(第十七批)

第二轮省级生态环境保护督察信访情况汇总表

序号	县(市、区)	2021年5月29日(第十七批)			前日累计	全部累计
		来电	来信	合计		
1	滨城区	10	1	11	194	205
2	沾化区	4	0	4	73	77
3	邹平市	30	2	32	361	393
4	惠民县	9	0	9	138	147
5	阳信县	5	1	6	129	135
6	无棣县	5	0	10	160	170
7	博兴县	12	1	13	194	207
8	滨州经济技术开发区	0	0	0	42	42
9	北海经济开发区	0	0	0	6	6
10	高新技术产业开发区	0	0	0	15	15
11	市直部门	1	0	1	25	26
12	其他	0	0	0	1	1
	合计	81	5	86	1338	1424

山东省第七生态环境保护督察组向滨州市移交群众信访件(第十八批)

第二轮省级生态环境保护督察信访情况汇总表

序号	县(市、区)	2021年5月30日(第十八批)			前日累计	全部累计
		来电	来信	合计		
1	滨城区	5	1	6	205	211
2	沾化区	4	0	4	77	81
3	邹平市	19	1	20	393	413
4	惠民县	5	0	5	147	152
5	阳信县	2	0	2	135	137
6	无棣县	12	0	12	170	182
7	博兴县	5	0	5	207	212
8	滨州经济技术开发区	1	0	1	42	43
9	北海经济开发区	0	0	0	6	6
10	高新技术产业开发区	0	0	0	15	15
11	市直部门	0	0	0	26	26
12	其他	0	0	0	1	1
	合计	53	2	55	1424	1479

山东省第七生态环境保护督察组交办滨州市信访件及边督边改公开情况(第十一批)

山东省第七生态环境保护督察组向我市交办第十一批信访件共计83件。截至5月28日,已办结52件,阶段办结31件,已提供阶段办结报告。已办结的52件中有49件属实,3件不属实,现予以公开。

山东省第七生态环境保护督察组交办滨州市信访件及边督边改公开情况(第十二批)

山东省第七生态环境保护督察组向我市交办第十二批信访件共计69件。截至5月29日,已办结44件,阶段办结25件,已提供阶段办结报告。已办结的44件均属实,现予以公开。



山东省第七生态环境保护督察组交办滨州市信访件及边督边改公开情况(第十三批)

山东省第七生态环境保护督察组向我市交办第十三批信访件共计97件。截至5月30日,已办结78件,阶段办结19件,已提供阶段办结报告。其中已办结的78件中75件属实,3件不属实,现予以公开。

